Câble SATA - 20 cm



CUC Exertis Connect 147630 câble SATA 0,2 m SATA 15 broches Noir, Orangetest

Référence : 147630 Marque : CUC Exertis Connect Référence fabricant : 147630 Code EAN : 3548381476306 Code UNSPSC : 43202208 1714721588

DESCRIPTION

Description du produit

Ce câble SATA permet le raccordement de tous composants de type disques durs, disques SSD ou lecteurs optiques SATA (Serial ATA) à une carte mère ou à une carte contrôleur supportant la technologie SATA. Compatible SATA, SATA 2 et SATA 3.0 (6 Gb/s).

Caractéristiques du produit

- CUC Exertis Connect 147630.
- Longueur de câble: 0,2 m, Type de câble: SATA III, Connecteur 1: SATA 15 broches

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Détails techniques	
Longueur de câble	0,2 m
Couleur de câble	Orange
Type de câble	SATA III
Couleur du produit	Noir, Orange
Taux de transfert de données maximal	6 Gbit/s
Sexe	Femelle/Femelle
Connecteur 1	SATA 15-pin
Connecteur 2	SATA 15-pin
Facteur de forme du connecteur 1	Droit
Facteur de forme du connecteur 2	Droit
Genre du connecteur	Femelle/Femelle
Caractéristiques	
Longueur de câble	0,2 m
Type de câble	SATA III
Couleur du produit	Noir, Orange
Taux de transfert de données maximal	6 Gbit/s
Connecteur 1	SATA 15 broches
Connecteur 2	SATA 15 broches
Facteur de forme du connecteur 1	Droit
Facteur de forme du connecteur 2	Droit
Genre du connecteur	Femelle/Femelle

Fiche technique produite par OfficeXpress